

24

Заместителю Министра финансов
Российской Федерации

С.В. Горбачёву

26 01.93 211-491

О финансировании геолого-
разведочных работ

Поручение Правительства
Российской Федерации от
5.01.93 № ВШ-П14-00213

Министерство топлива и энергетики Российской Федерации согласно с выводами Комитета по геологии и использованию недр и ГТК "Газпром" о состоянии сырьевой базы нефтяной и газовой промышленности в связи с резким сокращением объемов геологоразведочных работ из-за недостатка средств для их финансирования. В соответствии с письмом Комитета по геологии и использованию недр от 21.12.92 г. № В0-17/3081 в проекте бюджетной системы на 1993 год расходы из бюджета на геологоразведочные работы вообще не учтены. Финансирование предлагается осуществлять из внебюджетного фонда воспроизводства минерально-сырьевой базы, формируемого за счет отчислений нефтегазодобывающих предприятий. При этом фактические отчисления во внебюджетный фонд покрывают потребности финансирования геологоразведочных работ на нефть и газ только на 40-50%. С целью обеспечения устойчивой работы нефтяной и газовой отраслей в перспективе Министерство поддерживает предложение ГТК "Газпром" о необходимости финансирования геологоразведочных работ на нефть и газ как за счет внебюджетного фонда, так и государственного бюджета примерно в одинаковой пропорции.

Омельченко А.И.
2206803

[Handwritten signature]
25.01.93

А.Т. Шаталов

[Handwritten signature]
27.01.93

[Handwritten signature]
22.01.93

[Handwritten signature]
Секретариат - КСМ